
 
БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
 

12 квітня 2022 року м. Бережани №99-р 

 

Про створення комісії  

 

Враховуючи виявлені факти несанкціонованої торгівлі по вулиці 

Міцкевича в місті Бережани, що є порушенням діючих Правил благоустрою 

території Бережанської міської ради, затверджених рішенням сесії № 1850 від 

08.10.2020 року, керуючись статтями 12, 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на підставі власних повноважень: 

 

1. З метою підтвердження наведених фактів, створити комісію в наступному 

складі: 

Голова комісії: Бабич В.М. – заступник міського голови; 

Секретар комісії: Кочило І.Б. – спеціаліст І категорії з питань 

благоустрою відділу житлово-комунального господарства, 

містобудування та архітектури міської ради. 

Члени комісії: 

Халупник З.О. – начальник відділу житлово-комунального господарства, 

містобудування та архітектури міської ради; 

Липна С.М. – начальник відділу  економічного розвитку «Ресурсний центр 

громади та підтримки підприємництва» міської ради; 

Лазука І.З. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства, містобудування та архітектури міської ради; 

Ройлян Х.Е. – спеціаліст І категорії юридичного відділу міської ради; 

Вридник С.М. – головний спеціаліст відділу економічного розвитку 

«Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» 

міської ради; 

Гудзиляк А.М. – начальник Бережанського управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Тернопільській 

області (за згодою); 

Макар М.Я. – головний спеціаліст відділу державного нагляду за 

дотриманням санітарного законодавства Бережанського 

управління Головного управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області (за згодою); 

Представник відділу поліції № 1 (м. Бережани) Тернопільського РУП 

ГУНП в Тернопільській області. 



2. Комісією провести перевірку по факту торгівлі з порушенням Правил 

благоустрою, підтвердити або спростувати факти самовільної торгівлі та 

надати матеріали міському голові.  

3 При виявлені факту самовільної торгівлі, попередити всіх про порушення 

Правил благоустрою та притягнення їх до адміністративної 

відповідальності. 

4 Контроль за  виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова       Ростислав БОРТНИК 

 


